

Teamhero Partnerprogramm AGB und Teilnahmebedingungen

Durch eine Weiterempfehlung der Teamhero Software an Neukunden kann der Werbende – bei einem erfolgreichen Vertragsabschluss zwischen Teamhero und mit dem vermittelten Unternehmen – ein Bargeldprämie i.H.v. 500,00 € erhalten. Das Partnerprogramm der Teamhero GmbH ist somit ein Weiterempfehlungsprogramm zu folgenden Bedingungen:

1. Teilnahme

1.1 Wer darf am Empfehlungsprogramm teilnehmen?

Jede volljährige Person, die ihren Hauptwohnsitz in Deutschland, Österreich oder der Schweiz hat, ist dazu berechtigt am Teamhero Partnerprogramm teilzunehmen. Wir bezeichnen diese Personen innerhalb dieser AGB als Teilnehmende oder teilnehmende Person. Wenn Sie Neukunden einladen einen Vertrag mit Teamhero abzuschließen, haben Sie die Möglichkeit eine Geldprämie zu erhalten.

1.2 Wen können Sie empfehlen?

Teilnehmende dürfen die Teamhero Software an personalintensive Unternehmen empfehlen, die ein professionelles und für alle Seiten einfaches Personalmanagementsystem benötigen. Diese Unternehmen bezeichnen wir im Zuge dieser AGB als Kontakt.



1.3 Richtlinien für eine erfolgreiche Empfehlung

Um Interessenten zu werben, müssen Teilnehmende das Kontaktformular auf der Teamhero Partnerprogramm Landingpage ausfüllen. Sie müssen der Teamhero GmbH ihre eigenen Daten sowie die Daten des Kontaktes mitteilen. Sobald Teamhero diese Daten erhalten hat, wird der benannte Kontakt angesprochen und kostenfrei zur Teamhero Software beraten.

Sollte es vorkommen, dass mehrere Teilnehmende denselben Kontakt empfehlen, ist nur derjenige Teilnehmende zu einer Prämie entsprechend Absatz 2 dieser AGB berechtigt, der Teamhero als Erster die Daten des Kontaktes übermittelt hat.

Es kann pro ausgefülltem Formular ein Kontakt geworben werden. Eine Aufzählung mehrere Kontakte ist nicht möglich.

2. Prämie

Wenn der Kontakt innerhalb von 365 Tagen einen Teamhero Software Nutzungsvertrag entsprechend der Teamhero GmbH <u>Allgemeinen Geschäftsbedingungen</u> abschließt und kein Gebrauch des Widerrufsrechts macht, erhält die teilnehmende Person eine einmalige Prämie i.H.v. 500,00 €. Der Teilnehmende wird darüber via E-Mail informiert und seine Bankkontodaten werden abgefragt. Die Prämie wird nach Vertragsabschluss innerhalb von 3 Monaten ausgezahlt.

Die Gutschrift der Prämie erfolgt via Überweisung auf das genannte Bankkonto. Der Abrechnungsnachweis wird dem Werbenden in einer E-Mail zur Verfügung gestellt.



3. Ausschluss

Bei einem Verstoß gegen die Teilnahmebedingungen behält sich die Teamhero GmbH das Recht vor, Personen vom Partnerprogramm auszuschließen und die Prämie gegebenenfalls nicht auszuzahlen.

4. Haftung

Die Teamhero GmbH haftet weder für eine fehlerhafte Übermittlung noch für den Verlust von Daten. Zudem übernimmt die Teamhero GmbH insbesondere keine Haftung, wenn die Registrierungsdaten nicht ordnungsgemäß eingegeben werden. Die angegebene E-Mail-Adresse sowie sämtliche Personenangaben müssen korrekt ausgefüllt sein, damit im Falle der Prämienausschüttung eine entsprechende Benachrichtigung erfolgen kann.

5. Sonstiges

Beide Parteien betreiben ihre Unternehmungen unabhängig voneinander. Diese Vereinbarung begründet keine Gesellschaft/Gemeinschaft, kein Arbeitsverhältnis oder Handelsvertretervertrag. Keine der Parteien ist berechtigt, im Namen der jeweils anderen Partei aufzutreten und/oder für die jeweils andere Partei Angebote anzunehmen oder Erklärungen abzugeben.

Für alle Probleme, die sich aus einem Vertrag von vermitteltem Kunden und Teamhero ergeben können, haftet Teamhero.

Die Teamhero GmbH wird mit der Zustellung der Prämie von allen Verpflichtungen entbunden. Die Teamhero GmbH behält sich vor, das Partnerprogramm jederzeit ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen abzubrechen oder zu beenden. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.